

# 通许县供电公司到三赵村督导脱贫攻坚工作



□东方今报·猛犸新闻记者 李国强 通讯员 张春晖/文图

2月22日,通许县供电公司总经理许晓晨、党委书记朱明强深入结对帮扶村四所楼镇三赵村,通过实地查看、上门走访、座谈交流等方式督导扶贫工作,加快该村贫困户脱贫进程。

自开展精准扶贫工作以来,通许县供电公司为达到真帮真扶,成立了以党政一把手为组长的脱贫攻坚领导小组,派出一名公司领导和中层干部分别担任驻村工作队长及驻村“第一书记”,制定《通许县供电

公司扶贫工作帮扶责任人管理办法》,并从公司各部门抽调精兵强将32人对四所楼镇三赵村进行脱产帮扶。要求帮扶人员以高度的政治责任感和敏锐性,对各项扶贫政策、帮扶对象家庭基本情况、致贫原因、应享受的优惠政策等做到应知应会、了然于胸,确保扶贫工作抓细落实。

许晓晨要求驻村队员,在做好入户核查的基础上,完善各项扶贫台账资料,对照问题清单逐项整改,同时要做好电费减免政策宣传,协助群众搞好庭院环境卫生整治,真正做到扶贫政策“一口清”、扶贫档案“一套齐”、扶贫不规范现象“一律改”、结对帮扶户家中“一眼净”、跟结对帮扶户“一家亲”,确保2019年底完成三赵村50户161人的脱贫攻坚任务。

## 开封城西街道扎实开展“逐社区观摩 整街道推进”活动



□东方今报·猛犸新闻记者 陈艳辉 通讯员 朱青/文图

近日,开封城西街道党工委书记高纪武带领班子成员、科室长、社区书记,对所辖9个社区党建工作开展情况进行观摩指导,并对各社区大环境卫生进行评比。区派督导组成员区党校校长吴安营,梁苑街道党工委副书记、人大工委主任鲁冬芹到现场督导工作。

在观摩督导点评会上,高纪武提出要求:一是强化政治引领,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“四个服从”,严格组织生活,使党组织活动更好融入中心工作、融入党员需求、融入群众关切。二是主动找差距学经验促提升。通过此次观摩活动,各社区要以创建“四面红旗”为抓手,结合自身特点,取长补短,因地制宜抓特色。建立长效学习机制,做到活动有方案、整改有台账,把基层党组织打造成为推动社区稳定发展的坚强堡垒。三是大力加强党支部建设,从严抓好党员队伍建设,在强功能、抓基本、补短板、重创新上下功夫,使社区党建工作质量不断提升。四是积极维护环境卫生。各社区要针对这次大环境卫生评比中的不足,加强组织协调,在注重实效上下功夫,认真做好日常卫生工作,逐步实行规范化管理,努力为辖区居民打造舒心、优美的居住环境。

观摩组每到一个社区,主要采取听汇报、看阵地、查资料、相互交流、现场点评等方式进行逐项打分。分别针对各社区班子建设、阵地建设、制度建设、队伍建设、创新工作情况进行督导检查。围绕“补短板、抓落实、促提升”的主线,对各社区进行全方位、深层次的观摩督导。

在观摩督导点评会上,高纪武提出要求:一是强化政治引领,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“四个服从”,严格组织生活,使党组织活动更好融入中心工作、融入党员需求、融入群众关切。二是主动找差距学经验促提升。通过此次观摩活动,各社区要以创建“四面红旗”为抓手,结合自身特点,取长补短,因地制宜抓特色。建立长效学习机制,做到活动有方案、整改有台账,把基层党组织打造成为推动社区稳定发展的坚强堡垒。三是大力加强党支部建设,从严抓好党员队伍建设,在强功能、抓基本、补短板、重创新上下功夫,使社区党建工作质量不断提升。四是积极维护环境卫生。各社区要针对这次大环境卫生评比中的不足,加强组织协调,在注重实效上下功夫,认真做好日常卫生工作,逐步实行规范化管理,努力为辖区居民打造舒心、优美的居住环境。

## 开封示范区城管局召开中层及部门负责人工作会议

□东方今报·猛犸新闻记者 陈艳辉

近日,开封示范区城管局召开示范区城管局中层及部门负责人会议,局领导班子成员及各部负责人共计50余人参加此次会议,会议由局党组成员、副局长李晖主持。

会议中,纪检组长张自强传达“作风建设年”活动实施方案文件精神,安排局作风建设工作,要求各部门保持和发扬脚踏实地、真抓实干的优良作风,深化理论知识,强化责任意识,并按时间分三个建

设阶段,稳扎稳打,全力改善发展环境,推动全局作风建设年活动不断向纵深发展。

随后,副局长焦俊青宣读《关于做好“学习强国”学习平台推广运用工作的通知》文件,并安排示范区城管局2018年度党员领导干部民主生活会筹备工作,要求各部门要高度重视、精心组织参加“学习强国”平台学习活动,切实增强“四个意识”,做到“两个维护”,将参加“学习强国”平台学习活动与党员民主生活、“三会一课”、党支

部主题活动等结合,把局打造成学习型单位、文明型单位、创新型单位,以贯彻落实习近平总书记关于加强学习、建设马克思主义学习型政党、推动建设学习型大国等重要指示精神。

会议最后,局党组书记、局长刘文成传达学习2019年党工委工作会议精神,要求全局干部职工要遵守“八项规定”,加强作风建设,强化督促指导,以“严要求,高标准”进行自身查看,发现问题要及时纠正,并举一反三。

## 喜出望外收货款

某金属公司与徐某因购销合同产生纷争,经开封市禹王台区法院判决:徐某偿还某金属公司货款880911元及利息。

某金属公司于2019年1月16日申请执行。法官及时向徐某送达执行通知书、报告财产令等。徐某对法律手续无动于衷。某金属公司向法官提供徐某对位于郑州市的某建设公司享有到期债权300余万元。法官顺着线索予以核实后,及时向某建设公司送

达履行到期债务通知书及协助执行通知书,通知某建设公司在收到通知书的15日内向某金属公司履行其对徐某的到期债务1603219元,提取徐某对某建设公司享有的债权1603219元。某建设公司在法定期限对履行债务通知及协助执行通知未提出异议。2019年2月19日,法院将某建设公司账上的160万余元扣划至法院账户,并发放给某金属公司。(秦莹)

## 朱某销赃摩托车落网

近日,开封杏花营警方将销赃刘某盗窃多辆摩托车的某村村民朱某抓获,追回涉案车辆。

去年10月,杏花营派出所案件侦办大队民警李东镇等通过周密侦查,破获一起系列盗窃电动车案件,抓获犯罪嫌疑人刘某,并被依法逮捕。

案件破获后,李东镇并未松下气来,为抓获销赃人,李东镇春节期间顾不得休息,逐一梳理线索,对嫌疑人以案释法,政策

攻心,最后查知刘某所盗摩托车,是经辖区某村开洗脚店的朱某进行销赃,然而,当办案民警对朱某进行抓捕时,朱某却闻风潜逃。李东镇没有气馁,张网缉拿朱某,功夫不负有心人,2月19日,李东镇等终在开封星光天地广场将朱某抓获,通过顺藤摸瓜,继而抓获购买赃车的嫌疑人邵某……此案正在审理中。(杨登峰 冯小贞 张娇)

## 长安马自达与《歌手》2019合力“寻宝”

基于对“宝藏”的珍视,《歌手》2019不断传递醇静歌声,长安马自达力求打造极致座驾。“新驾享主义7座SUV”Mazda CX-8便是长安马自达在7座SUV市场中的“宝藏”,在“观享、奢享、驾享、安享”的产品价值背后,是长安马

自达持续深化驾乘愉悦,打造超越期待的精品车型的不变匠心。

旗舰级别的优雅外观与质感内饰,让CX-8具备了“观

享”与“奢享”双重产品魅力。

打造出具有力量感的刚性车身

造型,并充分展现成熟稳重、优雅、凌然的SUV造型之美。

## 天然海域孕育极鲜美味

谈到营养健康时,大部分人直觉会是新鲜的通常最好,而冷冻海鲜则是给人放了过久不新鲜的迷思,但在市场上和超市里卖的鱼真的有比它好吗?

传统市场标榜的现捞海鲜或冷藏海鲜,看似有着像现捞般的色泽,一般消费者会认

为这样比较新鲜,但基本上温度越接近常温,海鲜中的各种微生物和细菌就越活跃,海鲜中的成分也变质得越快,因此海鲜其实是坏得越快。美国阿拉斯加海域有着独特的天然地貌以及营养丰富的洋流,孕育出大量无污染、野生风味的海产。

## 声明公告:

◆郑紫光丢失开封大学现代秘书与公共关系专业毕业证书,证书编号:110691200806003366。声明作废。

## 通许县供电公司:跟电力员工做邻居 真好

□东方今报·猛犸新闻记者 李国强 通讯员 张春晖

利平充满了疑问。“听说供电公司的服务很好,咱只管去问问人家。”黄利平的妻子说。

两人抱着试一试的心态,敲开了邻居赵祥涛家的门。听黄利平夫妻说明了情况之后,赵祥涛没有片刻犹豫,拿上工具朝着一楼表箱走去。原来因过年黄利平家中用电负荷增加,导致漏保烧坏。“唉!这大除夕的,街上店铺早都关门了,现在去哪买漏保啊!”黄先生焦急地说。“别急老弟,我家里还有个备用的,我先给你装上,不耽误你看春晚”,看到黄利平焦急的样子,赵祥涛说道。

看着家里有电了,黄利平连连感谢:“有一位电力工人做邻居真好,老兄,今晚真的谢谢你了。”